Новые правила выплаты пособия на детей от 3 до 7 лет

Указом Президента Российской Федерации от 10.03.2021 № 140 «О некоторых вопросах, связанных с осуществлением ежемесячной денежной выплаты …» изменены порядок и размеры ежемесячной денежной выплаты, установленной Указом Президента Российской Федерации от 20.03.2020 № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
Новые правила изменили размер выплаты, который будет меняться в зависимости от доходов и имущественной обеспеченности семьи.

С учетом внесенных изменений, в настоящее время ежемесячная денежная выплата предоставляется нуждающимся в социальной поддержке семьям, имеющим детей в возрасте от 3 до 7 лет, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Красноярском крае на дату обращения за получением выплаты.

Размер выплаты

Размер ежемесячной выплаты составляет 50% величины прожиточного минимума для детей, установленной в Красноярском крае на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты.

В том случае, если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом указанной ежемесячной выплаты, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Красноярском крае, то ежемесячную выплату назначат в увеличенном размере 75 % величины прожиточного минимума для детей. В случае если размер среднедушевого дохода семьи так и не превысит величину прожиточного минимума на душу населения, то выплату повысят до 100 процентов величины прожиточного минимума на детей.

Так как новые правила приняты задним числом, с 1 января 2021 года, на основании заявления, которое можно подать после 1 апреля 2021 года, семье сделают перерасчет полученных сумм и выплатят разницу. 
Направить заявление о выплате можно лично в ТО КГКУ «УСЗН» по г.Бородино, через МФЦ или портал госуслуг. Типовая форма заявления утверждена постановлением Правительства РФ от 31.03.2020 №384.
Исходя из ежегодного изменения величины прожиточного минимума для детей, ежегодно перерасчету подлежит и размер ежемесячной денежной выплаты на основании соответствующего заявления.

