

[bookmark: _GoBack]Предоставление услуг в 2025 году и на плановый период 2026 - 2027 годов по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению участникам специальной военной операции будет осуществляться в реабилитационных центрах Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации
Право на получение услуг по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению участники СВО имеют:
- ветераны боевых действий, являющиеся военнослужащими, проходившими военную службу в Вооруженных Силах РФ.
- лица, находившиеся на военной службе в войсках национальной гвардии РФ, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне»,
 - граждане, призванные на военную службу по мобилизации или заключившие контракт в соответствии с п. 7 ст. 38 ФЗ от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, либо войска национальной гвардии РФ, в период участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области или в ходе вооруженной провокации на государственной границе РФ и приграничных территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, 
- также лица, указанные в подпунктах 22 – 24 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».
Подать заявление на получение медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения можно:
- в форме электронного документа посредством Единого портала (с 1 марта 2025 г.);
- лично в форме документа на бумажном носителе в территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования РФ по выбору участника специальной военной операции независимо от его места жительства или места пребывания;
- через МФЦ, при наличии заключенного соглашения о взаимодействии между территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования РФ и многофункциональным центром, уполномоченным на заключение указанного соглашения на основании ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
С заявлением должны быть представлены медицинские документы, подтверждающие наличие медицинских показаний и отсутствие медицинских противопоказаний к медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению.
Продолжительность санаторно-курортного лечения – до 21 дня. Получить санаторно-курортное лечение в центрах реабилитации Фонда можно 1 раз в год.
Участники специальной военной операции, удостоенные звания Героя Российской Федерации или являющиеся инвалидами I группы, имеют право на внеочередное получение санаторно-курортного лечения и медицинской реабилитации.
Для участников СВО предусматривается оплата расходов по проезду к месту лечения и обратно в виде компенсации (возмещения) фактических затрат на проезд.
Действующие Центры реабилитации Фонда:
1. ФБУ Центр реабилитации СФР «Волга»
413864, Саратовская обл., г. Балаково, ул. Саратовское ш., д. 41
Тел. 8(8453)39-38-53, e-mail: volga@rc01.sfr.gov.ru
2. ФБУ Центр реабилитации СФР «Волгоград»
400079, Волгоградская обл., г. Волгоград, ул. Санаторная, 29
+7 (8442) 42-39-60, e-mail: volgograd@rc02.sfr.gov.ru
3. ФБУ Центр реабилитации СФР «Вольгинский»
601 125, Владимирская обл., Петушинский р-н, п. Машиностроитель
+7 (49243) 7-14-44, e-mail: info-total@volgafss.ru
4. ФБУ Центр реабилитации СФР «Вятские Увалы»
613000, Кировская обл., Кирово-Чепецкий р-н, с. Бурмакино
(83361) 68-131, vyatuval@vyatuval.kirov.ru
5. ФБУ Центр реабилитации СФР «Ключи»
634526, Томская область, Томский район, пос. Ключи
8-800-300-66-65, kluchi@mail.tomsknet.ru
6. ФБУ Центр реабилитации СФР «Кристалл»
353456, г. Анапа, Пионерский пр-т, д. 23а
+7 861 333 3072, e-mail: kristall@rc06.sfr.gov.ru






